

## 湘湖小学在区艺术节中大放异彩

9月20日开始,区第十届中小学生艺术节美术类现场比赛、表演类专场比赛逐步拉开了帷幕。

9月26日-27日的比赛中,由湘湖小学陈炜老师指导的群舞《京腔京韵娃娃情》,在舞蹈专场中脱颖而出,获得了一等奖(共55支队伍);徐芳芳、郑晨华、沈施超老师指导的口琴合奏《我心爱的小马车》,在器乐类比赛(共26支队伍)获得了二等奖。

比赛时,同学们在舞台上自信的表情,整

齐的动作,充分展示了湘小的风采。

在美术类现场比赛中,湘湖小学参赛的三位选手,601班的顾卓尔同学获得书法组二等奖,403班的凌振邦同学获得篆刻组三等奖,两位同学还将代表萧山区参加杭州市的比赛。

这些成绩的取得,凝聚了每一名参赛选手和指导老师的辛勤汗水,当然也离不开湘小全体师生的默默支持。让我们一起期待,在下次舞台上,湘小的艺术团队能更加突出、闪耀!

许佳佳 沈莹盈



## 北干小学举办《红船领航双语演讲比赛》活动

谈及梦想,谈及精神,这几位同学小小的身躯里也迸发出惊人的能量!

这就是北干小学《与经典同行 打好人生底色——北干小学第五届读书节》其中一项活动——《红船领航双语演讲比赛》的现场。比赛要求学生们阅读《红船领航》读本,参观当地的爱国主义教育基地,走一走红色之路,找一找自己家乡的红色基因,由浅入深领会红船精神等红色基因的伟大意义,在此基础上撰写体会文章并将之演讲。双语演讲比赛是学校读书节的其中一环活动。除了演讲比赛,还有校园文化大搜索知

识竞答、书签制作比赛、与经典同行板报评比活动、诗歌朗诵比赛、中队观摩活动等系列活动会持续进行。

章校长表示,北干小学一直希望学生们能够继承优秀的传统文化,能让读书成为习惯,能让学生们在书籍当中得到心灵的慰藉,寻找生活的榜样,净化自己的心灵,所以学校才会一直坚持开展读书节的活动。

“学校为了营造浓厚的书香校园氛围,为了让学生们能从书本中获得宝贵的精神财富,树立正确的世界观、人生观、价值观,每年



都会打造持续一个月的读书节活动。”章校长说。

许佳佳 陆笑笑

## 萧山3人进“杭州民间护水达人”前20强

近日,杭州市举办的寻找“民间护水达人”活动中,选出了20位“民间护水达人”候选人。最后,经过现场101位观众评审投票,从20位候选人中票选出前三甲!萧山有3人进入前20强,其中弯腰爷爷位列第二。

今年8月,有一段公安道路监控录下的视频火了:街头积水中,一位白衣老人涉水进入积水深处,颤颤巍巍地弯下腰,清理聚积在下水口的树叶杂物,反复多次,看看积水退去

才离开。他就是“弯腰爷爷”陈阿毛,也是萧山五水共治中,涌现出来的民间护水达人之一。82岁的陈大伯,居住在萧山东阳桥社区,视频中的人民路他几乎每天都要经过。而这样的弯腰捡起树叶树枝的举动,他一做就是20余年,就这样默默地参与环境保护。

另两位上榜的治水达人是,萧山区瓜沥镇众安村的“冲锋舟书记”徐建华和萧山科技治水“匠人”陈东亮。

李春 吴昊

## 萧山机场三期扩建工程全面开工 亚运会前建成!

杭州萧山国际机场三期扩建工程10月19日上午正式全面开工。

按照省委、省政府关于“拉高标杆,补齐短板,做强做大杭州萧山国际机场龙头”的发展要求,杭州萧山国际机场于2016年启动了三期扩建工程,新建建筑物面积达150万平方米以上,总投资规模在270亿元以上,超过杭州机场一期、二期扩建工程,主要工程计划在2022年亚运会前建成投运。

三期扩建整体项目按照满足2030年机场旅客吞吐量9000万人次要求设计,主要建设新建航站楼(设计能力5000万人次)、陆侧交通中心53万平方米、商业开发(宾馆及办公)17万平方米、能源中心以及相关市政配套设施等,同时在新建航站楼地下配套建设机场高铁站。

其中T4航站楼位于T3航站楼西侧,建筑面积69万平方米,是现有T1、T2、T3航站楼建筑面积总和的1.9倍,采用中央集中式布置方案,由华东建筑设计研究有限公司、LANDRUM&BROWN WORLDWIDE SERVICES,INC(美国)、浙江省建筑设计研究院联合设计。根据设计图看,新航站楼沿着现有航站楼向西扩建,外形开阔流畅,内部钢架形如细高的棕榈树,与穹顶相连处钢架向周围延伸,采用全透明设计,很有未来感。

新航站楼南北两侧同步新建5根指廊。远期在西侧新建2根指廊。建成后整个萧山机场航站楼形如“杭”字首字母“H”。新航站楼建成后,将大大增加进出港航班数量,杭州也会新增更多国内、国际航线。

T4航站楼及指廊部分,根据业务发展需求,分三个阶段建设。第一阶段(2018-2022年)建成北部3根指廊;第二阶段(2022-2024年)建成南部2根指廊;第三阶段(2024-2025年)建成西侧2根指廊。其余建设内容,均于2022年亚运会前建成。三期扩建项目投运后,杭州机场将成为华东地区仅次于浦东机场的第二大航空枢纽。

萧山发布

## 中国工商银行萧山分行2019年校园招聘等你来参加

ICBC 中国工商银行

中国工商银行2019年校园招聘

工银星辰

点亮会发光的你

183 2019 10.26

http://campus.icbc.com.cn

青青子衿,悠悠我心,但为君故,沉吟至今。求才若渴的萧山工行,诚挚欢迎莘莘学子加盟,在萧然大地共创辉煌!

一、招聘机构:中国工商银行萧山分行

二、招聘岗位:金融科技岗;个人客户经理岗;对公客户经理岗;客服经理岗。

三、招聘条件:1、招聘录用人员须为应届毕业生;2、境内院校毕业生须具有国家统

招的全日制普通高等院校本科(含)以上学历、学位;3、境外院校毕业生须具有境外正规高等院校本科(含)以上学历、学位。

四、工作地点:萧山工行辖内各支行及机关部室

五、报名时间:10月28日截止

六、报名网址: <http://campus.icbc.com.cn>